Klapptest - Binomische Lehrformeln I
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—» Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lose danach
folgende Aufgaben.
Sind dlle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse

4 verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

lexz - 4+ 100
25x? + 4+ 81
4x* - 4+ 49
4x2 - + 100
64x? + 41
100x2 + +1
25x? - 4+ 25
25x* -  + o4
x>+  + 81
49x* - 4+ 100
lex -+ 64
lox> + =+ 1
100x2 + + 4
x> + + 1
49x2 + + 36
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Losungen

lox? - 80x + 100

25x2%2 + 90x + 81

4x?2 - 28x + 49 =

4x2 - 40x + 100

64x? + lox +1 =

100x2 4+ 20x +1 =

25x2 - 50x + 25

25x2 - 80x + 64

x? 4+ 18x + 81 =

49x2%- 140x + 100

l6x? - 64x + 64

l6x2%2 4+ 8x + 1

100x2 + 40x + 4

4x? 4+ 4x + 1

49x%2 4+ 84x + 306

= (4x - 10)°2
= (bx + 9)°?
(2x = 7)2
= (2x - 10)°2
(8x + 1)°2

(10x + 1)°2

(5x - 5)=2

(5% - 8)°2

(x + 9)°2

(7x - 10)°2
= (4x - 8)°?
(4x + 1)2
= (10x + 2)2
(2x + 1)°2

= (7x + 06)°?

Ergebnis:
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